

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів міського бюджету

10.11.2022р.

м. Коломия

**Присутні:** Дем'янів В. А., Яворський В. Я., Стеф'юк Н. В., Білоус М. В., Домашевська Х. В., Зубик Л. В., Наливайчук С. М.

**Відсутні:** Ткачук І. М., Макарова Л. М., Жилак О. І., Костюк І. В.

**Запрошені:** Івахнюк І. В. - заступник міського голови;

Яремчук Л. В. – начальник управління соціальної політики міської ради.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження регламенту роботи конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів міського бюджету.

2. Про визначення пріоритетних цілей і завдань на виконання, яких повинні спрямовуватися програми (проекти, заходи), що можуть бути подані для участі у конкурсі, перелік видів діяльності, що можуть бути підтримані в межах конкурсу.

3. Про визначення строку подання конкурсних пропозицій.

4. Про визначення суми вартості конкурсної (конкурсних) пропозиції.

5. Про визначення шкали оцінювання конкурсної пропозиції.

**По першому питанню виступили:** Івахнюк І.В., Яворський В.Я., Домашевська Х.В., які запропонували затвердити регламент роботи комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів міського бюджету (далі - Комісія).

**Білоус М. В.**, доповнила, що Комісія має діяти відповідно до постанови КМУ від 12.10.2011 № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка».

**Вирішили:** затвердити регламент роботи комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів міського бюджету.

**Голосували:** – за - 7 – проти, 0 – утримались, 0 - не брали участь у голосуванні.

**По другому питанню доповіла:** Домашевська Х. В., яка ознайомила членів Комісії із цілями та пріоритетними завданнями, визначеними чинним законодавством, а саме:

- здійснення заходів з відвідування військових поховань і військових пам'ятників, відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних із вшануванням ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань та політичних репресій, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням незалежності України, виконання проектів та заходів, зокрема щодо вивчення та розвитку ветеранського руху, відповідно до плану.

**Яремчук Л. В.** доповнила, що інститути громадянського суспільства відповідно до внесених змін до Постанови 1049 також можуть брати участь у даному конкурсі. Оскільки, пріоритетні напрямки можуть бути ширшими та відповідно визначені даною Комісією.

**Івахнюк І. В.** зауважив, що ми живемо у період війни і ми повинні звернути увагу на тих людей, які захищають нас від російської агресії. Нашим воїнам потрібна як психологічна, так і медична реабілітація. Тому, першим пунктом пріоритетних напрямків було б добре визначити заходи із соціальної адаптації осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях та підтримати ті громадянські суспільства, які уже на даному етапі готові допомогти нашим Захисникам і Захисницям.

**Дем'янів В. А.** запропонував звернути увагу на волонтерські організації, які на даний час здійснюють велику підтримку наших військових.

**Яремчук Л. В.** зауважила, що участь у конкурсі мають право брати інститути громадянського суспільства ті, які мають статус юридичної особи та зареєстровані, як юридичні особи в установленому порядку не пізніше ніж за шість місяців до оголошення проведення конкурсу.

**Білоус М. В.** запропонувала звернути увагу на ще один захід, який попередні роки був достатньо актуальний серед молоді, а саме проведення заходів з військово-патріотичного виховання дітей та молоді.

Всі члени Комісії та запрошені взяли активну участь у обговоренні визначення напрямків на які буде здійснюватись фінансова підтримка за рахунок коштів міського бюджету.

**Яворський В. Я.** підсумував основні напрямки на які надаватиметься фінансова підтримка з міського бюджету та поставив їх на голосування.

**Вирішили:** затвердити наступні напрямки на які надаватиметься фінансова підтримка з міського бюджету, а саме:

- здійснення заходів з відвідування військових поховань і військових пам'ятників, відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних із вшануванням ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань та політичних репресій, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням незалежності України, виконання проектів та заходів, зокрема щодо вивчення та розвитку ветеранського руху;

- проведення заходів із соціальної адаптації осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України, починаючи з 20 лютого 2014 року, в тому числі, пораненим та членам їх сімей;

- проведення заходів з військово -патріотичного виховання дітей та молоді.

**Голосували:** 7 – за, 0 – проти, 0 – утримались, 0 - не брали участь у голосуванні.

**По третьому питанню виступили:** Дем'янів В. А., Домашевська Х. В., які запропонували строком на прийняття конкурсної пропозиції визначити 30 (тридцять) календарних днів. Організатору конкурсу оприлюднити оголошення про проведення конкурсу та конкурсну документацію, яка містить затверджені організатором конкурсу форми заяви про участь у конкурсі, опису програми (проекту, заходу) та кошторису витрат, необхідних для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), на офіційному веб-сайті та в інший прийнятний спосіб до 14.11.2022 року.

**Вирішили:** строком на прийняття конкурсної пропозиції визначити 30 (тридцять) календарних днів. Організатору конкурсу оприлюднити оголошення про проведення конкурсу та конкурсну документацію, яка містить затверджені організатором конкурсу форми заяви про участь у конкурсі, опису програми (проекту, заходу) та кошторису витрат, необхідних для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), на офіційному веб-сайті та в інший прийнятний спосіб до 14.11.2022 року.

**Голосували:** 7 – за, 0 – проти, 0 – утримались, 0 - не брали участь у голосуванні.

**По четвертому питанню виступили:** Стеф'юк Н. В., яка повідомила, що надання фінансової підтримки буде здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених в міському бюджеті на 2023 рік.

Загальний фонд бюджетних коштів проектів, відповідно до «Програми посилення соціального захисту населення на 2022-2025 роки», становить 200 000 грн.

**Яремчук Л. В.** доповнила, що необхідно визначити вартість кожного проекту по пріоритетних напрямках. Крім того, Комісія може визначити по кожному напрямку кількість проектів, що дасть змогу більшій кількості організацій взяти участь.

**Зубик Л. В.** подав пропозицію, що доцільно було б на проведення заходів із соціальної адаптації осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України, починаючи з 20 лютого 2014 року, в тому числі, пораненим та членам їх сімей виділити 100 тис. грн, оскільки соціальна адаптація потребує більшої фінансової підтримки в даний час, а два наступні напрямки розділити по 50 тис. грн та з можливістю залучити по дві організації.

**Вирішили:** затвердити вартість кожного пріоритетного напрямку та кількість переможців, а саме:

- здійснення заходів з відвідування військових поховань і військових пам'ятників, відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних із вшануванням ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань та політичних репресій, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням

незалежності України, виконання проектів та заходів, зокрема щодо вивчення та розвитку ветеранського руху – 50 000 грн. (на 2 проекти по 25 000 грн.);

- проведення заходів із соціальної адаптації осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України, починаючи з 20 лютого 2014 року, в тому числі, пораненим та членам їх сімей – 100 000 грн;

- проведення заходів з військово-патріотичного виховання дітей та молоді - 50 000 грн. (на 2 проекти по 25 000 грн.).

**Голосували:** 7 – за, 0 – проти, 0 – утримались, 0 - не брали участь у голосуванні.

**По п'ятому питанню виступили:** Домашевська Х. В., яка зазначила, що необхідно визначити прохідний бал конкурсної пропозиції для включення її до рейтингу, на підставі якого визначатиметься переможець (переможці) конкурсу.

**Вирішили:** прохідним балом для конкурсних пропозицій, на які надаватиметься фінансова підтримка з міського бюджету на реалізацію програм (проектів, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства, з метою визначення переможців за результатами конкурсу, встановити 16 балів (середній бал).

**Голосували:** 7 – за, 0 – проти, 0 – утримались, 0 - не брали участь у голосуванні.

**Голова комісії**

**Віталій ЯВОРСЬКИЙ**

**Заступник голови комісії**

**Надія СТЕФ'ЮК**

**Секретар комісії**

**Мар'яна БІЛОУС**

**Члени комісії:**

**Василь ДЕМ'ЯНІВ**

**Христина ДОМАШЕВСЬКА**

**Любомир ЗУБИК**

**Світлана НАЛИВАЙЧУК**